ЕНТ                               Разные тригонометрические неравенства.
18.26.01.  Найдите область определения функции
[image: image1.wmf].
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29.26.01.  Найдите область определения функции
[image: image7.wmf].
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6.26.01.  Найдите область определения функции 
[image: image13.wmf].
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3.15.03(с); 7.9.04; 35.8.04; 2.13.09; 6.14.11.  Решите неравенство:
[image: image19.wmf].
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4.15.03(с); 21.7.04; 16.14.11.   Решите неравенство: 
[image: image25.wmf].
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22.02.   Решите неравенство: 
[image: image31.wmf].
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6.13.03; 7.13.03; 25.13.03;18.14.06.   Решите неравенство: 
[image: image37.wmf].
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 EMBED Equation.3  [image: image40.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image41.wmf]C) нет решений;    D)
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16.27.03; 23.27.03(с).    Решите неравенство: 
[image: image44.wmf].
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27.27.03.   Решите неравенство: 
[image: image50.wmf].
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    C) Нет решений;    D)
[image: image53.wmf];
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11.13.03(с); 15.18.06; 21.14.11; 0015.22. 13   Решите неравенство: 
[image: image55.wmf].
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27.27.03(с); 31.27.03(с); 22.22.10.    Решите неравенство:
[image: image61.wmf].
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1.7.04.   Укажите сумму натуральных чисел, меньших 10, удовлетворяющих неравенству 


[image: image67.wmf].
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   A) 7;    B) 6;    C) 17;    D) 30;     E) 22.     
8.27.05.  Найдите область определения функции 
[image: image68.wmf].
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22.24.05; 22.14.11.   Решите неравенство: 
[image: image74.wmf].
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29.24.05;6.14.06; 6.15.09; 7.14.11.    Решите неравенство: 
[image: image79.wmf].
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34.29.05; 21.23.09; 2.22.10; 0003.23. 13.    Решите неравенство: 
[image: image85.wmf].
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2.27.06; 7.22.10; 11.22.10.    Решите неравенство: 
[image: image91.wmf].
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13.14.06;4.13.09.  Найдите область определения функции 
[image: image97.wmf].
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5.14.09.  Найдите область определения функции 
[image: image103.wmf].
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10.14.09.  Найдите область определения функции 
[image: image109.wmf].
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11.16.09. Найдите область определения функции 
[image: image115.wmf].
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14.13.09; 15.14.11.  Найдите область определения функции 
[image: image121.wmf].
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2008;16.15.09; 8.14.11.  Найдите область определения функции 
[image: image127.wmf].
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24.15.09; 25.14.11.  Найдите область определения функции 
[image: image133.wmf].
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3.22.10.   Решите неравенство: 
[image: image139.wmf].
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6.22.10.    Решите неравенство: 
[image: image145.wmf].
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8.22.10; 0005.23. 13   Решите неравенство: 
[image: image151.wmf].

0

3

cos

3

sin

3

cos

3

sin

<

+

-

x

x

x

x

  
A)
[image: image152.wmf];

,

12

12

Z

n

n

x

n

Î

+

á

á

+

-

p

p

p

p

    B)
[image: image153.wmf];

,

3

12

3

12

Z

n

n

x

n

Î

+

á

á

+

-

p

p

p

p

   C)
[image: image154.wmf];

,

6

6

Z

n

n

x

n

Î

+

á

á

+

-

p

p

p

p

 

D)
[image: image155.wmf];

,

2

3

2

3

Z

n

n

x

n

Î

+

á

á

+

-

p

p

p

p

   E)
[image: image156.wmf].

,

2

6

2

6

Z

n

n

x

n

Î

+

£

£

+

-

p

p

p

p


10.22.10.   Решите неравенство: 
[image: image157.wmf].
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14.22.10; 17.14.11, 0004.23. 13.   Решите неравенство: 
[image: image163.wmf].
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16.22.10.
Решите неравенство:
[image: image169.wmf].
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17.22.10.  Найдите область определения функции 
[image: image175.wmf].
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19.22.10. Решите неравенство: 
[image: image181.wmf].
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23.22.10;23.0011.13    Решите неравенство: 
[image: image187.wmf].
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24.22.10. Решите неравенство:
[image: image193.wmf].

0

cos

9

cos

sin

4

sin

2

2

2

>

+

×

-

x

x

x

x

 
A)
[image: image194.wmf](

)

;

,

2

;

Z

n

n

n

Î

+

p

p

p

    B)
[image: image195.wmf];

,

;

2

Z

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

-

p

p

p

p

    C)
[image: image196.wmf];

,

2

2

3

;

2

Z

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

p

p

p

 

D)
[image: image197.wmf](

)

;

;

¥

+

¥

-

    E)
[image: image198.wmf].

,

2

;

2

2

Z

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

-

p

p

p

p


25.22.10.   Решите неравенство: 
[image: image199.wmf].
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3.14.11. Найдите область определения функции 
[image: image205.wmf].
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4.14.11.   Решите неравенство: 
[image: image211.wmf].
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5.14.11.   Найти решение неравенства 
[image: image217.wmf],
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9.14.11.   Найдите область определения функции 
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2017(15).  Найдите область определения функции 
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2038(12).   Решите неравенство: 
[image: image236.wmf].
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7381(17).  Найдите область определения функции: 
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2.14.06; 7389(16).  Найдите область определения функции: 
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7389(22).  Решите неравенство: 
[image: image254.wmf].
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0002.23. 13. Решить неравенство: 
[image: image256.wmf].
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0006.23. 13.    Решите неравенство: 
[image: image262.wmf].
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